

## MINISTAR PROSVJETE dr DAMIR ŠEHOVIĆ U RADNOJ POSJETI OPŠTINI DANILOVGRAD



U Danilovgradu će se u saradnji sa lokalnom upravom u toku naredne godine raditi na nekoliko prioriternih projekata u oblasti obrazovanja poput uređenja dvorišta danilovgradske gimnazije, otvaranja jaslica i uređenja fiskulturne sale JU OŠ “Njegoš” u Spužu, a razmotriće se i ideja o otvaranju mogućnosti za srednje stručno obrazovanje od naredne školske godine, najavio je danas ministar prosvjete dr Damir Šehović prilikom posjete ovoj opštini.

U okviru posjete, ministar se sastao sa direktorima ustanova i predsjednicom Opštine Zoricom Kovačević, sa kojom je dogovorio da se u narednom periodu potpiše Memorandum o saradnji, koji bi bio osnov za još konkretnije zajedničke aktivnosti. Ministar Šehović je rekao da je ohrabren razgovorom sa direktorima, te da nakon obnove kroz projekat “Energetska efikasnost u javnim zgradama” vrtić i glavne gradске škole funkcionišu u solidnim uslovima.

On je istakao da je za narednu godinu prioritet uređenje i ograđivanje dvorišta Gimnazije “Petar I Petrović Njegoš”, kao i rješavanje pitanja gimnazijskog poligona. On je istakao da će se razmotriti mogućnost otvaranja jaslica i uređenje fiskulturne sale JU OŠ “Njegoš” u Spužu. Ministar je saopštio i da će uz podršku Ministarstva sporta JU OŠ “Vuko Jovović” dobiti novi sportski poligon.

Šehović je istakao da je u opštini poput Danilovgrada neophodno pružiti

mogućnost djeci da pohađaju srednje stručno obrazovanje kao i mogućnost dualnog obrazovanja, te izrazio uvjerenje da će se u narednoj školskoj godini u okviru Gimnazije otvoriti odjeljenja sa programima stručnog obrazovanja.

Najavio je i da je u cilju obnove školskog mobilijara i računarske opreme u crnogorskim školama, Ministarstvo u pregovorima oko kreditnog aranžmana u okviru kojeg bi se za ove potrebe izdvojilo ukupno 6.500.000 eura.

Predsjednica Opštine Zorica Kovačević najavila je da će za narednu godinu Opština izdvojiti veća sredstva za obrazovanje. Ona je rekla da Opština ima razumijevanje za potrebe obrazovnog sistema, te da će potpisivanjem Memoranduma o saradnji sa Ministarstvom zajedničke aktivnosti dodatno povećati. Kovačević je pohvalila rezultate koji su postignuti posljednjih mjeseci kada je u pitanju školska infrastruktura i izrazila uvjerenje da će rezultati biti još vidljiviji naredne godine.

U sklopu posjete, ministar i predsjednica Opštine posjetili su rekonstruisanu školu u Novom selu, područnu jedinicu JU OŠ “Njegoš”, Spuž, u koju je po modelu sufinansiranja Ministarstva prosvjete i vlasnika kompanije Telemont d.o.o. Željka Savovića uloženo oko 90.000 eura, od čega je 2/3 investicije donirao gospodin Savović. Takođe obišli su i Područno odjeljenje “Vlajko Brajović” na Lazinama, koje je renovirano iz sredstava Opštine.

Posjeta Danilovgradu predstavlja nastavak započetih obilazaka predstavnika Ministarstva prosvjete svih obrazovno-vaspitnih ustanova na teritoriji Crne Gore, vođena potrebom da se uvidi stanje na terenu i u direktnoj komunikaciji sa nastavnim osobljem stekne realna slika o izazovima sa kojima se suočavaju, te zajedničkim zalaganjem rješavaju.

